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اولین همایش علمی پژوهشی ملی تغذیه و تدارکات در سفرهای زیارتی

دی ماه 1400

(قالب سخنرانی علمی ویژه کارگزاران و نیروهای با تجربه)
عنوان مقاله : 
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چکیده 
متن …



واژگان كليدي: 
بین 5-3 واژه که با کاما (،) از هم جدا شده و در يك خط باشند 




مقدمه 
. خاطر نشان می گردد که پژوهشگر در این برگه مباحث خود را به دقت و با بیان ضرورت پرداختن به موضوع ارائه می نماید اما در سخنرانی روز همایش در مدت زمان کمتر از 14 دقیقه باید کل مطالب خود را بیان نماید. سخنرانی همایش بعد از اعلام عنوان و نام پژوهشگر مستقیماً از بخش مقدمه آغاز می شود و در مقدمه به ضرورت بحث و طرح مسئله پرداخته می شود.


روش انجام کار
در این بخش می توانید روش انجام تحقیق خود را بیان نمایید، اینکه آیا پژوهش و مطالب علمی شما بر اساس مطالعه کتابخانه ای می باشد یا بر اساس تجربه کاری و استفاده کاربردی از روش های متداول میدانی در اجرای برنامه های تغذیه و تدارکات سفرهای زیارتی سنوات گذشته حاصل شده است. هم چنین می توانید شکل تحقیق را در قالب تحقیق بنیادی، توسعه ای، توصیفی و ... بیان نمایید.

[bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]بحث 
در این بخش (قسمت بحث) ارائه کننده به طرح موضوع اصلی و بیان مطلب خود پرداخته و يافته هاي خود را به صورت مشروح ارائه می نماید. با توجه به مدیریت زمان سخنران باید مطالب خود را در کمتر از 14 دقیقه ارائه و جمع بندی نماید، اما تشرح مباحث مورد نظر در این بخش به بررسی و اعلام نظر داوری کمک بیشتری می کند.

 نتایج و یافته ها
[bookmark: _GoBack]در زمان سخنرانی یافته ها و نتیجه گیری را بصورت تیتروار و با ذکر عناوین بیان فرمائید. سخنران در مدت زمان تعیین شده بدون پرداختن به حواشی و تعارفات معمول سخنرانی های عادی، بایستی مستقیماً مباحث خود را بر اساس چهارچوب علمی ارائه و به بیان یافته های خود بپردازد. مقدار مباحث مکتوب در این بخش نباید بیش از 15 صفحه باشد.

منابع 
چنانچه منابع یا کتبی در تدوین این اثر مطالعه و مورد استناد قرار گرفته و یا از تجربه و سخنرانی و گزارشات خاصی استفاده نموده اید در این بخش  مانند شکل زیر ذکر نمائید.

مثال:
1- مولف، سال نشر، عنوان، نام ناشر، ...
2- حافظ نیا، محمدرضا، 1388، مقدمه ای بر روش تحقیق در علوم انسانی، چاپ شانزدهم، تهران، انتشارات سمت
3- فقیهی، ابوالحسن و موسوی کاشی، زهره، مدل سنجش بهره وری (اثربخشی و کارایی) در بخش خدمات دولتی ایران، مجله مدیریت دولتی، دوره دوم، شماره چهارم ، بهار و تابستان 1389، 126-107 
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